
Vous avez été plus de 1’800
à participer au sondage TUG et PDMS.
Soit 13% de la population !

Améliorer la fréquence (nombre de bus par heure) Améliorer l’information au sujet de l’offre existante 

Proposer de nouvelles lignes Diversifier l’offre (par exemple, bus à la demande) 

1’404 habitent à Gland
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MODES DE TRANSPORT :

ENSEIGNEMENTS POUR LE DÉVELOPPEMENT DES TUG :

389 travaillent à Gland

SITES LES PLUS FRÉQUENTÉS :
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